

ÎN ÎNTÎMPINAREA ANIVERSĂRII PARTIDULUI



SIMPOZION: „CONDUCEREA DE CĂTRE PARTID A MIȘCĂRII SPORTIVE”

La sala Dalles din Capitală va avea loc azi, de la ora 12, un interesant simpozion cu tema „Conducerea de către partid a mișcării sportive, condiția afirmării și dezvoltării sportului românesc”. Vor expune cercetători în domeniul sportului, antrenori și sportivi fruntași.

INTRECERI DEMONSTRATIVE

În municipiul Bistrița au avut loc întreceri demonstrative la haltere, judo, aeromodulism, ciclism, tenis de cîmp și minifotbal, desfășurate pe aleile Parcului central și la stadionul „Progresul”, la care au luat parte sportivi fruntași, elevi și tineri din întreprinderile și instituțiile bistrițene. (I. Toma — coresp.)

CANOTAJ PE BEGA

La Timișoara, în organizarea C.J.E.F.S., a avut loc pe Bega un concurs de canotaj la care au luat parte peste 100 de sportivi. (C. Crețu — coresp.)

CROS ȘI HANDBAL LA URZICENI

La Urziceni a avut loc o atractivă întrecere de cros, la care au luat parte peste 400 de tineri și tinere. De asemenea, s-a desfășurat o competiție de handbal, cu participarea a opt echipe masculine și feminine, cele mai bune fiind reprezentativele asociației Știința. (M. Tabarcea — coresp.)

NUMEROASE COMPEȚIȚII OMAGIALE

În județul Vrancea au avut loc numeroase întreceri omagiale, la care au participat mii de tineri și tinere. Astfel, în municipiul Focșani, la complexul „Milcovul”, s-au desfășurat întreceri de handbal, volei, atletism, tir, fotbal, la care au luat parte sportivi din școli, întreprinderi și instituții. De asemenea, orașele Panciu, Odobești, Mărășești, Adjud, precum și comunele Vrincioaia, Nereju, Năruja și altele au cunoscut animația concursurilor sportive. (V. Manoliu — coresp.)

CONCURSURI LA MEDIAȘ

La Mediaș s-au desfășurat competiții de volei, handbal și popice evidențiindu-se, cu această ocazie, sportivii de la Grupul școlar petrol și I.T.A. Continuă întrecerile la orientare turistică. (Z. Rîșnoveanu — coresp.)

„CARAVANĂ CICLISTĂ” CU PESTE 700 DE PARTICIPANȚI

Duminică, în cadrul manifestărilor dedicate de tineretul sportiv celei de a 55-a aniversări a partidului, în Capitală s-a organizat o frumoasă acțiune sportivă de masă care a urmărit, în principal, popularizarea ciclismului. Peste 700 de tineri elevi și muncitori au format la Complexul expozițional de la „Casa Școlii” o impresionantă caravană care s-a îndreptat spre pădurea Băneasa, unul din locurile de agrement deosebit de pitorești din preajma Bucureștiului.



Momentul plecării caravanei cicloturistice Foto: Dragoș NEAGU

ÎNVIȚÂND AUSTRIA CU 4-1

ECHIPA DE TENIS A ROMÂNIEI A TRECUT CU SUCCES PRIMUL TEST

VIENA, 3 (prin telefon). Un nou meci pentru „Cupa Davis” a trecut în amintire. Al 63-lea, pe răbojul celor susținute de echipa României în prestigioasa întrecere a rachetelor. Meci cîștigat la scor, în fața unor adversari dificili, pe terenul lor. Acciași care, cu ani în urmă, ne spulberau speranțele, fără drept de apel, chiar la București. Schimbarea raportului de forțe (de la 0-5 la 4-1) înscrisă de tenisul românesc de atunci și pînă astăzi este cit se poate de semnificativă.

Am cîștigat întîlnirea cu Austria avînd în formație pe cel mai bun tenisman pe care l-a produs vreodată mișcarea noastră sportivă. Că Ilie Năstase va marca două puncte la Viena, nu se îndoaia nimeni. Dar că el va reuși și pe al treilea, alături de Viorel Marcu, partenerul său de dublu, fără o carte de vizită deosebită, iar că un al patrulea punct se va mai adăuga scorului prin efortul lui Dumitru Hărădău — evasidebutant în echipă — de aceasta nu putea fi nimeni sigur. Dovadă că tenisul nostru nu trebuie să se bazeze exclusiv pe jucătorii săi de excepție, ci poate sta cu

demnitate în întrecere, uzînd de rachetele celor formați în cîmul de umbră al marilor campioni pe care i-am avut în acești ani.

Fără îndoială, drumul se îngreunează pe măsură ce înaintăm
Radu VOIA

(Continuare în pag. a 4-a)

PLENARA C. J. E. F. S. BRAȘOV

ANALIZĂ EXIGENTĂ ȘI RESPONSABILĂ A ACTIVITĂȚII

Recenta plenară a C.J.E.F.S. Brașov a analizat cu responsabilitate modul în care mișcarea sportivă din acest județ a acționat pentru traducerea în viață a programului partidului, a cerințelor codului principiilor și normelor vieții comunistilor. Raportul prezentat cu acest prilej de tovarășul Gheorghe Matei, secretar al Comitetului județean al P.C.R. și președinte al C.J.E.F.S., a subliniat faptul că, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, mișcarea sportivă județeană a înscris în activitatea sa rezultate pozitive, concretizate în anul 1975, pe planul performanței, prin-

tr-o sută de titluri de campioni ai țării și prin cele 23 de recorduri, iar în primele patru luni ale anului 1976, prin 51 de noi titluri de campioni republicani, două medalii la C.E. de tir (prin junioara Eva Olah) și una de bronz (prin Stelian Morcov), la C.E. de lupte, de la Leningrad. Aceste rezultate, precum și altele, la care au contribuit sportivi și antrenori ca Gheorghe Cefan, Ion Iliescu, Ion Dragoș, Cezar Rusu, Ion Donca, Petrică Vasiliu, Mihai Tîcușan, Ion Mureșan, Ion Bătrîn, nu ar fi fost posibile fără o continuă preocupare pentru ridicarea nivelului ideologic și

profesional, fără o muncă educativă susținută, desfășurată cu atașament și spirit de inițiativă. Prin tonul critice, constructive, lucrările plenarei au arătat și faptul că realizările se află, pe alocuri, sub nivelul cerințelor și posibilităților reale. Rezultatele schiorilor brașoveni în ansamblu și mai ales la J.O. de la Innsbruck '76 au fost necorespunzătoare, după cum rămîineri în urmă se constată la fotbal, atletism, hochei, bob,

Mihai BĂRĂ

(Continuare în pag. 2-3)

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8269

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 4 mai 1976

După etapa de duminică a Diviziei A de fotbal

DISPUTA DIN ZONA RETROGRADĂRII A DEVENIT MAI ACERBĂ

Cu etapa consumată duminică (a XXVI-a), campionatul Diviziei A de fotbal a intrat în cea de a doua jumătate a returului. Au mai rămas de disputat doar opt runde și răspunsurile la marile întrebări ale acestei ediții sînt numai parțial conturate. Dacă, însă, în privința titlului de campionă situația este, oricum, mal limpede (fiind greu de presupus că Steaua ar putea pierde întregul avans de puncte pe care îl are la ora actuală), în partea de jos a clasamentului lucrurile sînt încă departe de a se clarifica. Este drept că în urma noului punct pierdut pe teren propriu — în confruntarea cu o altă echipă amenințată, F. C. Constanța — C.F.R. Cluj-Napoca și-a micșorat și mai mult (poate chiar definitiv!) șansele de supraviețuire în primul esalon, dar a rămas deschisă, devenind parcă mai dramatică, lupta pentru evitarea locului 16 (care aduce și el retrogradarea).

Dintre rezultatele de duminică surprinde, îndeosebi, severul eșec înregistrat de Rapid la Timișoara, care a plasat echipa giuleșteană pe fatidicul loc 16. Este al doilea meci în trei etape în care feroviarul bucureștenilor — cu o apărare considerată în trecut apropiată ca redutabilă — primesc cite cinci goluri, avînd acum u-

nul dintre cele mai slabe golaveraje ale divizionarelor A (-11). De altfel, din grupul echipelor cu care se confruntă acum direct pentru evitarea retrogradării, Rapid e singura care — recurgînd mereu la aceeași negativă tactică defensivă — nu a reușit să obțină în acest retur nici un punct pe terenurile din afara Capitalei, deși dispune — după opinia noastră — de un lot de jucători cu o valoare peste cea demonstrată în campionat.

La fel de complicată ca aceea pentru îndepărtarea de nefericitul loc 16 rămîne și lupta pentru ocuparea poziției a treia din clasament, care oferă — după cum se știe — dreptul de participare la „Cupa U.E.F.A.”. Candidatele cele mai îndreptățite la acest loc de pe podiumul final — care și în etapa de duminică și-au mai rotunjit zestrea de puncte — par a fi „Poli” Timișoara, S. C. Bacău și Sportul studentesc, dar nu este, firește, exclusă nici apariția altor pretendente. Disputa lor — fie directă, cum este cazul meciului de joi, de la București,



Un grup de jucători de la Steaua și Jiul într-un spectaculos duel pentru balon. Poți fi recunoscuți: T. Stoica, Sameș, Moldovan, Stocker, Nițu. (Fază din meciul Steaua — Jiul, 2-0) Foto: S. BAKCSY

dintre Sportul studentesc și S.C. Bacău, fie indirectă — va fi urmîrită în continuare cu mare interes.

Detășindu-ne de aceste considerații de clasament, cu implicațiile lor atît în zona periculoasă, cît și în aceea din preajma locu-

Constantin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Au fost trase la sorți

OPTIMILE

„CUPEI ROMÂNIEI”

Ieri, la sediul F.R.F., a avut loc tragerea la sorți a optimilor „Cupei României” la fotbal. Sorții au decis următoarele partide:

Universitatea Craiova — U.T.A., A.S.A. Tg. Mureș — „U” Cluj-Napoca, F. C. Bihor — Lelea Bacău, Progresul București — Rapid București, F.I.L. Orăștie — Steaua, Jiul — C.S.U. Galați, F. C. Argeș — F. C. Baia Mare, și Politehnica Timișoara — Sportul studentesc. Toate întîlnirile se dispută pe terenuri neutre la 16 iunie. În următoarele zile, cluburile respective vor trebui să comunice federației de specialitate localitățile unde au decis să susțină jocurile.

LA CLUJ-NAPOCA, UN TURNEU DE POLO DE MARE ATRACTIVITATE

● Astăzi primele jocuri ● Zamfirescu și Frățilă reintrođuși în prima reprezentativă

Turneul care începe astăzi în bazinul acoperit din Cluj-Napoca oferă iubitorilor sportului una dintre cele mai puternice competiții ale poloului mondial înaintea J.O. de la Montreal. La ediția din acest an a „Cupei României” și-au anunțat participarea citeva dintre cele mai redutabile formații din lume, în frunte cu selecțiile U.R.S.S. și Ungariei, care domină de mai mulți ani marile turnee internaționale. Selecționata Uniunii Sovietice reapare în fața publicului român după 12 ani, de această dată însă aureolată de titlurile de campionă olimpică (München — 1972) și mondială (Cali — 1975). Va fi, de altfel, prima ieșire oficială a poloștilor sovietici, într-un turneu de o asemenea amploare, după succesul obținut la Cali, iar antrenorul A. Blumental a anunțat că va alinia la Cluj-Napoca cea mai bună garnitură de care dispune.

Tot în formație completă vor evolua în această competiție și jucătorii din echipa Ungariei, actuala campionă europeană.

Învîngătoare în urmă cu o lună în turneul de la Amersfoort (Olanda), echipa antrenată de Dezső Gyarmaty se anunță și de această dată printre favoritele. Celelalte participante la ediția 1976 a trofeului sînt selecțiile Cubei (locul IV la Cali), Australiei (finalistă olimpică), Bulgariei, precum și cele două reprezentative, A și B, ale României.

Jucătorii din cele două selecționete române — mai puțin Schervan, Popescu și C. Rusu, bolnavi — s-au antrenat la Cluj-Napoca. Primii doi au fost recuperați și vor evolua, probabil, în partida de debut, cu Australia. Participarea căpitanului de echipă Cornel Rusu rămîne însă problematică. O noutate de ultim moment: Gh. Zamfirescu, recordmanul selecționărilor în reprezentativă (206) și C. Frățilă au fost reintrođuși în echipa națională, urmînd ca tinerii D. Spînu și A. Munteanu să joace la acest turneu în lotul B. Iată și componența celor două echipe: A — Fl. Slăveci și C. Frățilă, portari; C. Rusu, Gh. Zamfirescu, D. Popescu, A. Nastasiu (joacă astăzi al 100-lea meci internațional), A. Schervan, V. Rus, Cl. Rusu, L. Răducanu și L. Slăveci; B — D. Spînu, M. Tudor portari, A. Munteanu, G. Gaiță, R. Rusu, I. Fejer, Al. Munteanu, I. Manca, N. Olac, Ilic Gheorghe și R. Mirea.

Programul complet al turneului: astăzi, de la ora 17: România — Australia, Ungaria — Cuba, Bulgaria — România (B); mâine, de la ora 17: Cuba — România, Australia — U.R.S.S., Ungaria — România (B); joi: România (B) — Cuba, Bulgaria — Australia, Ungaria — U.R.S.S., Australia — România (B), U.R.S.S. — Bulgaria și România — Ungaria; vineri: Cuba — Australia, România (B) — U.R.S.S., Bulgaria — România; sîmbătă: România (A) — România (B), Ungaria — Bulgaria, U.R.S.S. — Cuba; duminică: Bulgaria — Cuba, Australia — Ungaria și România — U.R.S.S. (a. v.).

FESTIVALUL SPORTIV AL TINERILOR DIN CAPITALĂ

Bazele sportive și locurile de agrement ale Capitalei, festiv împodobite, au fost gazda unor reușite demonstrații și animate întreceri dedicate apropiaței aniversări a partidului.

În Parcul Herăstrău, unul dintre locurile preferate ale bucureștenilor, pe estradele special amenajate și la Teatrul de vară, cetățenii au asistat la frumoase demonstrații sportive. Amatorii de box i-au urmărit pe reprezentanții cluburilor și asociațiilor *Dinamo, Rapid, Olimpia, Autobuzul, Semănătoarea, Viitorul*, printre boxeri numărându-se *Mircea Dobrescu, Cornel Dolhaschi, Vasile Ghiță, Alexandru Șerban, Nicolae Corci, Gheorghe Dicu* și alții. Mult apreciate au fost și evoluțiile de judo și culturism oferite de sportivii de la *Olimpia, Școala sportivă nr. 2 și Rapid*. Au urcat pe podium, printre alții, judoka *Nicolae Ghimpău*, campion la copii în 1975, *Florian Aliuță*, campion municipal la copii, *Alexandru Spineanu, Dumitru Constantin*, component al lotului național de juniori, halterofili *Gabriel Racoviță, Mircea Bărbăntaru și Vasile Pruteanu*. De asemenea, spectatorii au admirat grația gimnastelor de la *Liceul pedagogic de educatoare și Liceul „I. Neculce”*, care au prezentat un program de gimnastică ritmică modernă. Să notăm, de asemenea, întrecerile de tenis de cimp, tir și șah care au atras, la rândul lor, un mare număr de spectatori. Programul din Parcul Herăstrău a fost completat cu un concurs de navo-



modele, urmat de o frumoasă paradă a ambarcațiunilor sportive.

Dar acest adevărat festival sărbătoresc al sportului bucureștean nu s-a redus numai la întrecerile din Parcul Herăstrău. Astfel, la bazele „Titanii” și „Timpuri Noi” s-au desfășurat concursuri de baschet, handbal, tenis de cimp, tenis de masă, șah și box; la Școala generală nr. 69 s-a organizat o întrecere de minibaschet; la parcul sportiv „Progresul” au fost programate concursuri de baschet, volei, handbal, tenis de cimp, demonstrații de lupte și scrimă, care s-au bucurat de participarea a aproape 2.000 de elevi; la baza „Sălaj-Vicina”, tinerii din Sectorul 6 s-au întrecut în „Cupa 1 Mai”. Și exemplele pot continua...

Emanuel FANTĂNEANU

PASIUNILE RODESC ORIUNDE...

Cine dintre prietenii mai vechi ai echipei divizionare de volei Rapid București nu-și amintește de băiatul înalt, cu părul negru ca tăciunele, „tunarul” giuleștenilor, cum îl alintau spectatorii. Unde se află acum Ioan Crivăț, căci despre el este vorba, cel care a apărut timp de 7 ani culorile formației feroviare și a jucat adesea în reprezentanța țării, alături de voleibaliștii ca *Ponova, Drăgan, Plocon și Rusescu*. Zilele trecute l-am întâlnit la Motru, oraș tinăr cu blocuri zvelte, care a apărut doar de 10 ani pe harta țării.

Maestrul sportului Ioan Crivăț a părăsit pe aceste meleaguri în anul 1961, după ce a absolvit Facultatea de exploatarea minere din Petroșani, pe timpul când se făceau lucrările de deschidere a bazinului carbonifer de aici. Mai întâi a muncit la prospecțiuni, apoi ca inginer staționar într-o mină, iar în prezent — crescând odată cu întreprinderea — a devenit directorul exploatarea miniere Leurdă, cea mai mare din acest bazin, unitate care a depășit planul primului trimestru al actualului cincinal cu 65.000 tone de cărbune.

Când a venit de la facultate — își aduce aminte —

orașul nu exista. Există doar cimpia. De ce acest om nu a simțit nevoia să rămână într-un oraș, unde putea să mai joace volei sau să antreneze o echipă divizionară? „La ce mi-ar fi trebuit, replică el. Pasiunile rodesc oriunde dacă dorești cu adevărat ceva. Eu n-am venit la Motru, ca să am de unde pleca”.

„În 1966 localitatea a intrat în rândul așezărilor urbane și, astăzi, peste 17.000 de cetățeni trăiesc în case confortabile, se bucură de condiții civilizate de muncă și viață, de binefacerile sportului.”

Peisajul sportiv al tinărului oraș, la realizarea căreia comunistul Ioan Crivăț și-a adus contribuția în calitate de președinte al asociației sportive a minerilor din întregul bazin, este dominat de stadionul cu două terenuri de fotbal, pistă și sectoare de atletism, cu vestiare și tribuna acoperită, sub care se construiește o sală pentru box și lupte.

Inginerul Ioan Crivăț are doi copii. Amândoi au aptitudini pentru sport. Corina, elevă în clasa a XI-a, pornește pe urmele tatălui ei, iar Cristian, în vârstă de numai 6 ani, este considerat drept cel mai bun fotbalist al străzii.

Traian IOANIȚESCU

PLENARA C.J.E.F.S. BRAȘOV

(Urmare din pag. 1)

handbal, baschet-feminin. Dincolo de carențele în metoda pregătirii, cauzele hotărtoare rezidă în procesul educativ, în scăzuta preocupare pentru pregătirea politico-ideologică. Lipsurile amintite s-au făcut remarcate mai ales în întâlnirile internaționale, când o parte din sportivii și antrenorii n-au fost capabili să-și mobilizeze întreaga capacitate de pregătire și dăruire, obținând rezultate sub posibilități. Înșiși o parte a antrenorilor și educatorilor s-a preocupat prea puțin de propria educație, de ridicarea nivelului profesional și politico-ideologic; în stilul și metodele de muncă ale cluburilor și asociațiilor sportive, ale C.J.E.F.S. și organelor locale cu atribuții în sport n-a fost constant spiritul de fermitate, de exigență, educarea sportivilor nefiind permanent în preocuparea activităților.

În acest sens, tovarășul general lt. *Marin Dragnea*, președintele C.N.E.F.S., a subliniat,

în cuvântul său, cauzele unor scăderi și slăbiciuni în activitatea desfășurată în 1975, indicând totodată, mijloace și sarcini pentru o superioară afirmare a sportului brașovean.

Numeroși vorbitori înscriși la cuvânt au dezbătut, la rândul lor, principalele probleme reținute de darea de seamă. *Florea Voinea* (Dinamo) a subliniat necesitatea creșterii rolului educativ al antrenamentului, prezentând hotărtoarea sportivilor di-

Campionatul de șah pe echipe

MEDICINA TIMIȘOARA — DOUĂ TITLURI!

● Universitatea București a câștigat întrecerea masculină

În sala Casei de cultură din Sinaia a luat sfârșit ieri turneul final al campionatului național de șah pe echipe (fiecare formație a fost alcătuită din 5 seniori, 2 seniori și un junior).

Ultima rundă a opus pe cele două pretendenți la titlul de campion absolut, Medicina Timișoara și Universitatea București. La capătul unei lupte foarte echilibrate, timișorenii au câștigat la limită (4½-3½), reușind astfel performanța de anul trecut. Învingătorii au aliniat formația: E. Ungureanu,

S. Neamțu, N. Iljin, I. Biriescu, V. Adam, Gertrude Baumstark, Suzana Makai și juniorul I. Mărășescu, rezerve: I. Zarcu și R. Alexandrescu.

Celelalte rezultate: I.T.B. — Crișul 5-3, Politehnica — C.S.M. 6-2, Lokomotiva — Mureșul 4½-3½, Petrolul — A.S.E. 4-4.

CLASAMENTUL: 1. MEDICINA TIMIȘOARA 24 p (47½ puncte de partidă), 2. Universitatea București 22 p (50½), 3. I. T. București 22 p (46), 4. Politehnica București 19 p (39½), 5. Locomotiva București 13 p (36), 6. Crișul Oradea 8 p (28½), 7. C.S.M. Cluj-Napoca 7 p (29½), 8. Petrolul Ploiești 6 p (30), 9. A.S.E. București 5 p (28), 10. Mureșul Tg. Mureș 3 p (24). Ultimele două au retrogradat în categoria B.

Titlul de campion masculin a revenit echipei UNIVERSITATEA (Tr. Stanciu, M. Subă, I. Stoica, M. Ghindă, S. Grünberg și juniorul N. Barbu) cu 38½ p, urmată de Medicina cu 32½ p și Politehnica cu 32 p.

Campionă feminină a devenit MEDICINA (Gertrude Baumstark și Suzana Makai, cu 15½ p), urmată de I.T.B. cu 14½ p și Universitatea cu 12 p.

Anul acesta, pe litoral — motociclism ETAPA FINALĂ A „RALIULUI F.I.M.”

Țara noastră va fi anul acesta gazda unei tradiționale competiții motocicliste internaționale, „Raliul F.I.M.”, la care si-au anunțat participarea, până în prezent, reprezentanți ai federațiilor naționale din Iugoslavia, Ungaria, R. D. Germană, Polonia, Elveția, Monaco, Italia, R. F. Germania, Belgia, Franța, Finlanda, Cehoslovacia, Canada, S.U.A., Australia, Suedia și Spania. Destinația finală — Neptun. Clasamentele individuale și pe echipe se vor alcătui pe baza numărului de participanți și a kilometrilor parcursi, întrecerile având mai mult un caracter turistic. În programul celor trei zile (6-8 iulie), pe care participanții la raliu le vor petrece în România figurează, printre altele, vizionarea unor spectacole, excursii pe litoral și o paradă a motocicletelor. Pe lângă trofeele challenge, instituite de forul internațional și mai multe federații naționale, printre care cea din țara noastră, laureaților editii din acest an a „Raliului F.I.M.” li se vor oferi premii din partea U.T.C., F.R.M., Loto-Fronosport și o serie de întreprinderi românești.

Săptămâna viitoare este așteptat să vină Roger Lechner (Monaco), membru în Biroul central al F.I.M., în legătură cu organizarea acestei mari manifestări motocicliste.

„CUPA DE PRIMĂVARĂ” LA HANDBAL LA FINELE TURULUI

Duminică s-au consumat jocurile celei de a 5-a etape din cadrul „Cupei de primăvară” la handbal, odată cu această rundă luind sfârșit turul competiției. Rezultatele au fost în general cele scontate, dar surprinde diferența mare la care au fost învinse unele echipe cotate cu șanse în această competiție: la băieți Poli Timișoara a pierdut cu 8-19 în fața lui Minaur Baia Mare, iar Dinamo Brașov cu 10-18 în fața Științei Bacău, în timp ce, la fete, Voința Odorhei s-a văzut depășită categoric (8-14) de către Constructorul Timișoara.

Înainte de a prezenta rezultatele etapei de duminică și clasamentul turului reamintim că formațiile evoluează fără jucătorii din loturile reprezentative. Vom mai sublinia că în seria feminină se înregistrează o situație mai puțin înfălțită, care denotă echilibrul mare de forțe: liderul, Universi-

ECHIPA LICEULUI NR. 4 ORADEA ȘCOLARĂ ȘI DE JUNIOARE

Disputat timp de cinci zile în Sala sporturilor din Pitești, turneul final al Diviziei școlare și de junioare la baschet a oferit întreceri atractive și a evidențiat progresul tehnic al majorității participanților. În plus, echilibrul valoric dintre cele șase finaliste a creat un viu interes în rândurile amatorilor de baschet din Pitești, care au aplaudat deseori partidele încheiate la diferențe mici. De altfel, departajarea primelor trei clasate a fost făcută prin coșaverajul direct. Titlul de campionă a României a fost cucerit de echipa Liceului nr. 4 din Oradea, antrenată de prof. *Iona Ghiță* și alcătuită din: *Maria Varga, Mirela Casetti, Emöke Szasz, Edit Borși, Elena Ionescu, Katalin Kepiro, Piroška Kulcsar, Adriana Constantinescu, Marcela Lucaci, Francisca Funkenhauser, Daniela Pertache, Claudia Pertache*. Pe locurile următoare s-au clasat: 2. Progresul București (*D. Leabu*), 3. Șc. sp. Ploiești (*G. Năstase*), 4. Șc. sp. Constanța (*Maria Popovici și D. Bănică*), 5. Lic. „Bolyai” Tg.

Mureș (G. Dcva) D. În afara primele trei premiate — Șc. tera turne (Cuțov a pei 7-12 publican Varga — mai tehn Aszalos — liana Cio iestii, per sebită.

Turneu feminin FORMĂ A CUO

Continuând nivel ridicat de baschet a raportat drul tur R. D. G vîndînd o întrec scorul a în final dit mai o diferen 78-72 (30 al zilei, A mană A

DINAMO

99 In a do tre echipe Levski — tă ieri fi cel Mare reputat 99-83 (49-

BALCAN

Echipa cea a Ediția lui balca juniori s la Bursa țării gazd tru prim manță. (103-86 Turcia, 7 clasat pe Clasam p, 2. Iug nia 4 p,

CONCURSUL DE PRIMĂVARĂ AL JUNIORILOR II LA ATLETISM

Sîmbătă și duminică s-a desfășurat la Iași concursul republican de primăvară al atleților juniori de categoria a II-a. Cel mai bun rezultat al concursului a fost obținut de *Marcel Bogdan* (Școala sportivă de atletism), care a egalat recordul național al categoriei în proba de 110 mg cu 14,5. Rezultate tehnice: FETE: 100 m: Ottilia Somănescu (Steaua) 12,1, 200 m: Somănescu 25,8, 2.000 m: Laura Florea (Lic 2 Iași) 6:35,6, 300 mg: Tamara Deliu (Șc. sp. Olimpia Craiova) 45,6, 100 mg: Victoria Păușan (Lic. 2 Brașov) 15,1, 1.000 m: Mariana Bățărigă (Șc. sp. Brașov) 2:58,6, lungime: Elena Marinescu (Steaua) 5,42 m, înălțime: Vall Niculescu (C. S. Școlar) 1,70 m, greutate: Gabriela Onișor (C. S. Școlar) 12,80 m, suliță: Doina Maxim (Șc. sp. Reșița) 46,30 m, BAIEȚI: 100 m: Constantin Ivan (Șc. sp. Medias) 10,7, 200 m: Ivan 23,0, 400 m: Marian Stoica (Lic. Al. I. Cuza Focșani) 50,9, 1.000 m: Adrian Mikloș (Lic. 3 Baia Mare) 2:33,1, 3.000 m: Petru Levitechi (Lic. 2 Iași) 8:48,4, 300 mg: Gheorghe Dumitru (Lic. 35 Buc.) 40,3, 1.500 m ob: Iulian Păduraru (Lic. 2 Iași) 4:25,4, înălțime: Adrian Proteasa (Steaua) 1,95 m, lungime: Florin Bacos (C.A.S.U. Timișoara) 6,75 m, triplusalt: Tiberiu Gola (L.C.E.A. Cl.-Muscel) 57,76 m.

Mîine la Atena se desfășoară meciul de semifinale între echipele masculine ale Greciei, Angliei, Belgiei și României (o a doua întâlnire va avea loc sîmbătă). În aceleași zile vor mai concura în capitala Greciei Mariana Suman, Ileana Silai, Mariana Puică, Lăcrămioara Diaconiu, Elisabeta Marinescu, Erwin Sebestyen și Dinu Pistolau.

CAIAC-PESTE 300 DE SPORTIVI CANOE

s-au aliniat duminică dimineața la startul „Cupei 2 Mai” desfășurată pe lacul Herăstrău. Iată câștigătorii probelor (toate s-au disputat pe distanța de 500 m): seniori: K. 1: M. Andronic (Dinamo), K. 2: Steaua (Pocora-Irimia), C. 1: Gh. Lungu (Din.), K. 1 F: Stela Moldoveanu (Din.), tineret: K. 1: A. Piura (Din.), K. 2: Steaua, C. 1: P. Capusta (Din.), K. 1 F: Tatiana Vanghele (Din.), juniori I: K. 1: M. Ciobanu (Din.), K. 2: C. S. Școlar, K. 4: Olimpia, K. 1 F: Emilia Ghebur (Olimpia), K. 2 F: Dinamo, K. 4 F: Dinamo, C. 2: Steaua, juniori II: K. 1: F. Constantin (Cutezătorii), K. 2: Dinamo, K. 4: Dinamo, C. 1: G. Dumitru (Din.), K. 1 F: Iulia Spînu (Din.), K. 2 F: Steaua. Clasament pe echipe: 1. Dinamo 254 p, 2. Steaua 175 p, 3. Olimpia 137 p, 4. C. S. Școlar 125 p, 5. Rapid 56 p, 6. Cutezătorii 41 p, 7. Șc. sp. 2.10 p, 8. C.N.U. 6 p. Au participat în afară de concurs sportivi de la Șc. sp. Orșova, Șc. sp. Constanța și C.S.M. Pitești.

DIN TOATE SPORTURILE

HANDBAL DIVIZIA B, etapa a XIV-a: FEMININ, Seria I: Confecția Călărași — Voința Iași 8-9 I, Gloria Buzău — Știința Constanța 14-19, Vulturul Ploiești — Știința Bacău 6-5, Viitorul Vaslui — Voința București 10-12, „U” Iași — Hidrotehnica Constanța 18-13; Seria a II-a: Nitramonia Făgăraș — „U” Cluj-Napoca 8-10, Oltul Sf. Gheorghe — Sparta Medias 12-15, Voința Sighișoara — 13 Decembrie Timișoara 12-10, Textila Sebeș — U. T. Arad 6-0 (neprezentare), Argeșeanii Pitești — C.S.M. Sibiu 17-11; MAS-CULIN, Seria I: Comerțul Constanța — Relanul Săvinești 25-20 I, Locomotiva București — C.S.U. Suceava 21-21, „U” Craiova — Petrochimistul Braș 25-14, Spartac București — Oltul Sf. Gheorghe 20-14, „U” Iași — Tractorul Brașov 18-26; Seria a II-a: Independența Sibiu — Știința Petro-

șani 26-31 Sebeș-38 — C.S.M. — Mureș —

OINĂ

fesionale s-au calificatigătoare de liceele industriale Reghin (N. Nusfalău și Sibiu.

TENIS

ganizează de cimp (5 mail), pe înscrieri Staicovici

HIPISM

Atrăgînd o asistență care de multe ori constituia cifra consemnată în ziua Derbyului (...), reuniunea de duminică a fost un spectacol interesant și i-am fi acordat aprecieri la cota maximă, dacă n-ar fi incus și cursele câștigate de Anicuta și Hermafion. la nivelul unor timpi modesti, care ridică unele semne de întrebare asupra intențiilor cu care s-au prezentat la start mulți dintre adversarii lor. Rezultatul cel mai valoros l-a înscris Sacou, care, deși s-a handlicapat suplimentar cu un galop — pierzînd mult teren — a revenit impetuos, recoltînd al treilea succes de la începutul stagiunii. Tinărul Dumitru Arsene, pe lângă cupa primită și aplauzele spectatorilor, și-a atras și

COTA MAXIMĂ A FOS

din partea noastră calificativul „foarte bine”, în special pentru luciditatea manifestată după galopul dat de calul său. Tot la a treia victorie — realizată însă consecutiv — s-a aflat și Melissa, pe care Nicolae Gheorghe a transformat-o, ea fiind de necunoscut față de evoluțiile ei de acum un an. A câștigat în sfîrșit — Tirzior; Hurdusa a marcat un frumos progres; iar Hekla a însemnat pentru pariiori principală „incuteitoare”...
REZULTATE TEHNICE: Cursa I — Rulota (Al. Nacu) și Habana (I. Moldoveanu) 29,7 deatheat, simplu 7-3 ordinea 51-41; Cursa II — Anicuta (I. Bănică) 32,4, Campaner, simplu 10, event 121-32, ordinea 76; Cursa III — Tirzior (G. Avram) 32,1, Tub,

PE MICUL ECRAN

- MARTI 4 MAI: ora 17,05 = Polo: ROMANIA — AUSTRALIA; transmisiune directă de la Cluj-Napoca. Comentator: Cornel Mărculescu.
- MIERCURI 5 MAI: ora 17,05 = Polo: ROMANIA — CUBA; transmisiune directă de la Cluj-Napoca.
- JOI 6 MAI: ora 17,00 = Fotbal: Universitatea Craiova — A.S.A. Tg. Mureș; transmisiune directă de la Craiova. Comentator: Radu Urziceanu.
- SÎMBĂTA 8 MAI: ora 14,30 = „Rugbyștii-Ingineri de la Gri-șta Roșie” — reportaj de Anton Groman. Ora 14,45 = Polo: ROMANIA — BULGARIA (rezumat); ora 15,00 = Fotbal — caleidoscop internațional prezentat de Cristian Topescu.
- DUMINICĂ 9 MAI: ora 16,20 = „6 + 2 la patru aparate” — reportaj realizat de Gabriel Bădescu cu antrenorii de gimnastică, soții Marta și Bela Karoly; ora 16,35 = Polo: ROMANIA — U.R.S.S. (rezumat); ora 16,50 = Fotbal — caleidoscop internațional.

clasate pe
a mai fost
Maia Cu-
— coșe-
p înscrise
etera gru-
tului re-
(), Maria
— cca
re, Ana
ei" și Li-
sp. Plo-
tare deo-

U. coresp.

țional
Halle
MÂNIEI
CUL I

zeze la un
ativă de
mânii a
es în ca-
surat în
Halle, în-
ă. După
în care
ă vreme,
au dove-
realizat
puncte :
alt meci
D. Ger-
f).

360-273 8
335-272 7
280-259 6
285-267 5
195-384 4

PARTAK

nașă din-
urești și
disputa-
Stefan
amni au
porul de

RILOR

pioană,

cul 3

ionatu-

urcia 6

Româ-

Volta

U. Tg.

NALA

lor pro-

agricol

pe, cis-

ve vorb-

agrono-

doara),

amure),

abovito)

W Pro-

se or-

în tenis

ata de

tudenți.

dr.

TA

FOTBAL

DISPUTA DIN ZONA RETROGRADĂRII A DEVENIT MAI ACERBĂ

(Urmare din pag. 1)

lui trei, trebuie să spunem că nici etapa de duminică nu ne-a oferit prea multe motive de satisfacție în privința calității jocurilor, a disciplinei și arbitrajelor. Dacă la Arad, Pitești și, parțial, la partidele din București și de la Satu Mare factura tehnică și spectaculară a jocului prestat a fost mai bună, în rest ea s-a menținut la același nivel modest consemnat și în etapele anterioare. Nemiștete, desigur, și numărul mare de cartonașe galbene (alături de cel roșu, la care a apelat arbitru C. Ghiță în partida Steaua-Jiul, în cazul jucătorului petroșenean I. Stoica) înregistrate în această etapă. În partida de la Pitești, dintre F. C. Argeș și Politehnica Iași, s-a consemnat chiar un mic record, aceste avertismente atingând cifra 5.

Crăticind această situație, care denotă o oarecare slăbire a stării disciplinare în terenurile de fotbal, trebuie să semnalăm — totodată — și ușurinta cu care unii arbitri uezază de cartonaș galben pentru a sancționa abateri foarte mărunte comparativ cu alte situații din aceleași meciuri la care s-ar impune — cu adevărat — asemenea avertis-

mente. De pildă, în partida de la Pitești, după cum afirmă croniciarul nostru, arbitru M. Moraru a dat destul de ușor cartonașul galben lui Dănilă, Dobrin și Ivan II, dar a trecut cu vederea repetatele faulturi comise de apărătorul leșean Ciocirlan. O situație similară și în partida Steaua — Jiul, în care — după cum ne spune, de asemenea, croniciarul — arbitru C. Ghiță s-a arătat prea dărnice în cartonaș față de jucătorii echipei oaspete, nesancționând în același mod — deși era cazul — intrările uneori neregulate ale fundașilor centrali bucureșteni Smarandache și Sames. De altfel, după cum se consemnează și în cronică meciului, acest arbitru a influențat și rezultatul prin unele decizii ale sale, ceea ce ni se pare de neînțeles, dar confirmă lipsa lui de formă din acest sezon, manifestată și în alte meciuri anterioare.

Urmându-și programul fixat inițial, campionatul primei diviziuni oferă peste numai patru zile o nouă etapă, ultima înaintea meciului de la 12 mai, dintre selecționata Bulgariei și României. Sperăm că ea ne va prilejui în totalitate constatări pozitive, inclusiv în privința formei selecționabililor, care vor trebui să facă față onorabil acestui nou și dificil examen internațional.

UN MIJLOCAS, PATRU MIJLOCAȘI...

Duminică, în momentul în care Dinamo a apărut pe teren, antrenorul craiovean Cernăianu nu și-a putut stăpâni un gând optimist la vederea „11”-ului echipei gazdă. Cele două absente importante (Lucescu și Dinu), la care se mai adăugau și alte semne de întrebare, echilibrau șansele teoretice. Și totuși, Cernăianu avea să spună, cu numai câteva minute înainte de fluierul de start: „Marile meu handicap e că am un singur mijlocas în teren: Ștefănescu”. Acest handicap avea să se dovedească decisiv, în ultima instanță. Universitatea Craiova a fost literalmente o echipă ruptă în două, ceea ce este de neconceput într-o vreme cind „mijlocul” devine tot mai mult barometrul unei echipe, așa cum sugerează, de pildă, Sportul studentesc, al cărui careu de mijlocas Marica — O. Ionescu — Cassai — Rădulescu asigură „acordeonul” atât de necesar echipei. De altfel, în meciul cu Steaua, Sportul studentesc și-a intensificat ofensiva în urma unui... paradox cu tîlc fotbalistic, renunțând la „virful” Petreanu în favoarea... mijlocasului Rădulescu. Cam atât despre rolul „mijlocului”. (I. CH.)

CIT POATE CINTĂRI UN LUFT?

Meciul de la Pitești, de o mare angajare, cu multe faze palpabile, a beneficiat de jocul avîntat, construit cu inteligență și rafinament de către foarte tinăra formație argeșeană și de contribuția leșenilor, combativi, dirzi, periculoși pe contraatac. Golul elevilor lui Oană s-a realizat în urma greșelii unuia dintre numeroșii jucători-speranță lansați de antrenorii Fl. Halagian și A. Dima: fundașul central Stan. Un singur moment nefericit în com-

portarea acestui apărător care promise mult.

Ne gândim, însă, că s-ar putea (și n-ar fi de fel bine) ca eroarea lui Stan să aibă urmări negative, ca acel luft să cîntărească mult mai mult decît merită în judecarea randamentului apărătorului piteștean. Nu este cazul! Stan trebuie să primească pe mai departe încrederea conducerii tehnice a clubului argeșean, pe drumul promitător al reconstruirii formației, drum pe care unii dintre vechii titulari joacă un rol pozitiv (ne gândim în primul rînd la Dobrin și la Ivan II). (E. I.)

DOMIDE SI BROSOVSCHI LA CEAS DE CUMPĂNA

U.T.A. a fost pe punctul de a pierde meciul cu F.C.M. Reșița. A egalat „în extremis”, cînd jumătate din cei 15.000 de spectatori părăsiseră dezamăgiți tribunele stadionului. Ar fi fost însă nedrept să piardă un meci pe care s-a străduit mult să-l câștige. U.T.A. s-a bătut exemplar pentru victorie, jucătorii au făcut risidă de energie. Din acest punct de vedere nu li se poate reproșa absolut nimic.

De ce n-a putut realiza, totuși, mai mult? Pentru că jocul formației poartă amprenta hazardului, a lipsei de luciditate. U.T.A. nu mai este echipa ordonată de acum cîțiva ani. Deși continuă să joace în rîndurile ei și Brosovschi, și Domide, două piese de greutate în angrenajul „11”-ului arădean, de la care toată lumea a avut, are și va mai avea încă multe și îndreptățite pretenții. Avem convingerea că Domide și Brosovschi, mobilizîndu-se la maximum, pot realiza, ei în primul rînd, saltul de ca-

litate în jocul formației care i-a consacrat. Acum, în ceasul de cumpănă, în cel mai dificil moment trăit de U.T.A. în ultimii zece ani, (L. D.)

VALOAREA SEMNALIZĂRII UNUI TUȘIER

Duminică, la Timisoara, am apreciat, odată în plus, ce importantă este menirea unui tușier în desfășurarea unei partide. Era minutul 4 cînd Bartales a centrat de pe dreapta, iar Neagu a marcat dintr-o indiscutabilă poziție de ofsaid. Surprinzător, arbitru de centru I. Chilibar (Pitești) a arătat centrul terenului, deci gol valabil. L-a văzut, însă, imediat pe colegul de la linie N. Stoiculescu (Rm. Vlcea) cu fanionul ferm ținut sus și atunci a înțeles că golul nu fusese marcat în condiții regulamentare. Așa nu s-a validat un gol nedrept, care poate ar fi schimbat cursul partidei. Pentru că, dacă rapidistii ar fi condus din min. 4 cu 1-0, altul ar fi fost credem moralul timisorenilor și alta ar fi fost probabil tactica feroviarilor. Folosind însă de la bun început două linii de fundași (mai exact cîte șapte-opt apărători) echipa Rapid a rămas fără o linie de mijloc, cel trei atacanți (Bartales, Neagu și Manea) rămînînd izolați, deși ei se dovediseră periculoși din start, în fața unei defensive în care improvisația cu Serbănoiu oferea o sansă de speculă. Și, așa, în final tot gazdele au putut regreta că scorul de 5-1 a fost mic în raport cu ocaziile ratate și replica unei echipe care s-a remarcat doar prin... galerie, trei atacanți izolați și nervozitatea lui Fl. Marin, care putea fi chiar eliminat din joc. (M. M. I.)

ȘTIRI... ȘTIRI...

S-AU PUS ÎN VINZARE BILETELE PENTRU CUPLAJUL DE JOI, DE PE STADIONUL REPUBLICII, Rapid — Politehnica Iași (ora 15.15) și Sportul studentesc — S. C. Bacău (ora 17), la casele obișnuite, de la stadioanele Republicii, „23 August”, Dinamo, Giulești și Steaua, la agențiile C.C.A., Pasajul Universității și din Strada Halelor, ca și la sediul C.N.E.F.S.

INTRUCIT JOI se desfășoară meciurile etapei a 27-a a Diviziiei A. Obișnuita sedintă săptămînală a Comisiei de disciplină va avea loc miercuri, la ora 17.

SANCTIUNI ALE COMISIEI DE DISCIPLINA. Luînd în discuție abaterile de o deosebită gravitate înregistrate în unele meciuri din campionatul Diviziiei C, Comisia de disciplină a dictat o serie de sancțiuni exemplare. Astfel, patru jucători de la C.I.L. Gherla (Bichis, Neamțu, Marcus și

Coroi) au fost suspendați pe cîte 2 ani pentru actul incalificabil de lovire a arbitrilor. Acte probabile au săvîrșit, pe teren propriu, și cîțiva jucători de la Minerul Suncuș, pe care arbitru nu i-a putut elimina — pur și simplu: frică! — de pe teren, dar care aveau să-și primească pedeapsa meritată: Panea, Kăher, Lucan, Naghi, Deldar și Terebenschy, cîte 6 etape de suspendare. A mai fost suspendat pe 8 etape — pentru lovirea adversarului — Popa (Minerul Rodna).

Ca o primă măsură, i s-a interzis lui Dodoi, secretarul asociației sportive Lucaefărul Focșani, să mai infotească echipa (el a avut o atitudine instigatoare, mai mult chiar, lovîndu-l pe antrenorul de la Chimia Buzău). Terenul din Focșani a fost și el suspendat pe trei etape. Și Metalurgistul Iași i s-a ridicat dreptul de organizare pe trei etape.

LOTURILE PENTRU MECIURILE CU SELECȚIONATELE BULGARIEI

bitri din Turcia, delegatul Comisiei balcanice fiind un oficial al federației din Grecia.

Lotul de tîneret, care va juca, tot la 12 mai, la Brăila, cu selecționata de tîneret a Bulgariei, are următoarea componență: Cristian, Moraru (portari); Negrilă, Bărbulescu, Dumitrescu, Constantin, Ciocirlan, Agiu (fundași); Boca, Custov, Moldovan (F. C. Constanța), Ion Marin (mijlocas); Peniu, Zamfir (Dinamo), M. Răducanu, Manea, Pislaru (atacanți).

Componenții lotului de tîneret vor fi prezenți vineri 7 mai, ora 11, la sediul F.R.F.

LA 1 IULIE, UN JOC CU REPRESENTATIVA IRANULUI. În afara partidelor de la 12 mai (cu

echipa Bulgariei, la Tirnovo) și de la 5 iunie cu echipa Italiei (probabil la Milano, pe stadionul San Siro), reprezentativa României va fi în luptă la 1 iulie, la București, în meci amical, selecționata Iranului.

REPROGRAMAREA DATELOR UNOR ETAPE DIN DIVIZIA A. Față de alcătuirea calendarului internațional, unele etape din Divizia A au fost reprogramate astfel: etapa a 32-a la 9 iunie în loc de 6 iunie; etapa a 33-a la 13 iunie în loc de 9 iunie; etapa a 34-a la 20 iunie în loc de 13 iunie.

Datele perioadei finale a „Cupel României” sînt următoarele: optimile de finală la 16 iunie; sferturile de finală la 23 iunie; semifinalele la 27 iunie; finala la 30 iunie.

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A XXIII-a

SERIA I

Minerul Gura Humorului — Foresta Moldovița 7-0 (3-0), Dorna Vatra Dornei — Metalul Rădăuți 4-2 (1-2), Cristol Dorohoi — Victoria Roman 2-1 (0-0), A.S.A. Cîmpulung — Spicul Igișoși 3-2 (1-1), Metalurgistul Iași — Constructorul Iași 2-2 (1-1), Constructorul Botoșani — Avîntul Frasin 2-2 (2-0), Foresta Fălticeni — Progresul Fălticeni 2-0 (0-0), Laminorul Roman — Danubiana Roman 4-2 (1-1).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a XXIII-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 33 p (45-17), 2. A.S.A. Cîmpulung 32 p (44-23), 3. Laminorul Roman 31 p (44-18)... pe ultimele: 15. Foresta Moldovița 16 p (15-42), 16. Metalurgistul Iași 14 p (22-35).

SERIA A II-A

Petrolul Moinești — Bradul Roznov 2-0 (0-0), Ozana Tg. Neamț — Cimentul Bicaz 2-0 (0-0), Petrolistul Dărmănești — Oltuz Tg. Ocna 0-1 (0-0), Reionul Săvinești — Locomotiva Adjuz 3-0 (1-0), Minerul Comănești — Energia Gh. Gheorghiu-Dej 5-0 (3-0), Letea Bacău — Constructorul Vaslui 1-0 (0-0), Hușana Huși — Ruimentul Birlad 1-0 (1-0), Tractorul Văleni — Textila Buhuși nu s-a disputat.

Pe primele locuri: 1. PETROLUL MOINEȘTI 40 p (62-12), 2. Letea Bacău 38 p (80-16), 3. Reionul Săvinești 38 p (67-13)... pe ultimele: 15. Petrolistul Dărmănești 10 p (26-64), 16. Tractorul Văleni 9 p (26-69) — din 21 de jocuri.

SERIA A III-A

Olimpia Rm. Sărat — Lucafărul Focșani 2-0 (1-0), Carpați Sinaia — Caraimanol Buzteni 3-0 (1-0), Foresta Găești — Petrolistul Boldești 2-1 (1-1), Victoria Florești — Petrolul Berca 2-1 (1-1), Avîntul Mineciu — Carpați Nehaiu 7-0 (4-0), Poiana Cîmpina — I.R.A. Cîmpina 3-1 (1-0), Petrolul Teleajen — Chimia Buzău 1-0 (1-0), Chimia Brazi — Chimia Mărăsești 3-2 (0-0).

Pe primele locuri: 1. OLIMPIA RM. SĂRAT 33 p (44-24), 2. Poiana Cîmpina 30 p (44-22), 3. Carpați Sinaia 30 p (32-15), 4. I.R.A. Cîmpina 30 p (33-19)... pe ultimele: 15. Petrolul Berca 16 p (25-37), 16. Carpați Nehaiu 10 p (15-52).

SERIA A IV-A

Portul Constanța — Voinea Constanța 1-0 (0-0), I.M.U. Medgidia — Unirea Știința Eforie Nord 2-0 (1-0), Viitorul Brăila — Chimia Brăila 0-1 (0-0), Ancora Galați — Dunărea Tulcea 1-0 (1-0), Autobuzul Făurei — Progresul Brăila 0-2 (0-1), Marina Mangalia — Gloria Murlatlar 2-0 (1-0), Electrica Constanța — Minerul Măcin 0-0, Granitul Babadağ — Dunărea Cernavodă 4-3 (3-0).

Pe primele locuri: 1. PORTUL CONSTANȚA 37 p (52-13), 2. Progresul Brăila 32 p (30-14), 3. I.M.U. Medgidia 29 p (29-15)... pe ultimele: 15. Gloria Murlatlar 14 p (13-33), 16. Voinea Constanța 13 p (12-40).

SERIA A V-A

Unirea Tricolor București — T. M. București 0-0, Tehnometal București — Triumph București 1-0 (1-0), I.C.S.I.M. București — Flacăra roșie București 3-3 (1-0), Azotul Slobozia — Sirena București 1-0 (0-0), Avîntul Urziceni — Rapid Fetești 2-0 (2-0), Electrica București — Automatica București 1-0 (0-0), IPRECA Călărași — Olimpia Giurgiu 2-2 (1-1), I.O.R. București — Șoimii TAROM București 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. TEHNOMETAL BUCUREȘTI 32 p (36-20) — 13 victorii, 2. Unirea Tricolor București 32 p (29-13) — 12 victorii, 3. Azotul Slobozia 28 p (30-23)... pe ultimele: 15. IPRECA Călărași 17 p (18-33), 16. Rapid Fetești 17 p (25-45).

SERIA A VI-A

Viitorul Scornicești — Flacăra-automecanica Moreni 0-1 (0-1), Oțelul Tîrgoviște — Petrolul Tîrgoviște 1-1 (1-1), Vulturii Cîmpulung Muscel — Cimentul Fieni 2-1 (2-1), Cetatea Tr. Măgurele — ROVA Roșiori de Vede 0-1 (0-0), Chimia Găești — Electrica Titu 4-0 (2-0), Recolta Stoiceni — Constructorul Pitești 3-0 (1-0), F.O.B. Balș — Progresul Carabia 1-0 (0-0), Vagonul Caracal — Voinea Caracal 3-0 (Voinea s-a retras din campionat).

Pe primele locuri: 1. FLĂCĂRA MORENI 36 p (48-14), 2. ROVA ROȘIORI 36 p (44-6), 3. Vulturii Cîmpulung 31 p (44-20)... pe ultimele: 13. Chimia Găești 18 p (22-34), 14. Electrica Titu 18 p (19-38), 15. Cimentul Fieni 18 p (18-36), 16. Voinea Caracal 4 p (6-61).

SERIA A VII-A

Dunărea Calafat — Minerul Lupeni 0-1 (0-0) — s-a jucat la Drobeta Tr. Sev. (1), Diema Orșova — Unirea Drobeta Tr. Severin 3-1 (1-1), Lotrul Brezoi — Progresul Băilești 2-1 (0-1), A.S. Victoria Craiova — Unirea Drăgășani 0-0, MEVA Drobeta Tr. Severin — Metalul Drobeta Tr. Severin 3-0 (1-0), Chimistul Rm. Vlcea — Cimentul-Victoria Tg. Jiu 3-1 (2-0), Minerul Rovinari — Metalurgistul Sadu 0-1 (0-0), C.F.R. Craiova — Constructorul Craiova 3-1 (2-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL LUPENI 33 p (44-11), 2. Cimentul Tg. Jiu 30 p (34-19), 3. Metalul Drobeta Tr. Sev. 27 p (35-24), 4. Metalurgistul Sadu 27 p (21-21)... pe ultimele: 15. Minerul Rovinari 17 p (21-30), 16. Unirea Drobeta Tr. Sev. 14 p (30-49).

SERIA A VIII-A

Minerul Teluș — Aurul Brad 2-2 (1-0), Ceramica Jimbolia — Minerul Ghelar 1-1 (1-0), Metalul Oțelu Roșu — Vulturii Textila Lugoj 0-0, C.F.R. Simeria — Electromotor Timișoara 4-2 (2-1), Unirea Sînnicolau Mare — Gloria Reșița 2-0 (1-0), Minerul Anina — Metalul Bocșa 3-1 (1-1), C.F.R. Caransebeș — Știința Petroșani 5-1 (4-1).

Pe primele locuri: 1. AURUL BRAD 33 p (45-11), 2. Minerul Anina 28 p (38-19), 3. Vulturii Lugoj 27 p (23-9)... pe ultimele: 14. Știința Petroșani 17 p (22-26), 15. Metalul Oțelu Roșu 17 p (23-35).

SERIA A IX-A

Armătura Zalău — Minerul Bihor 3-0 (3-0), Voinea Oradea — Dinamo M.I.U. Oradea 1-0 (0-0), Bihoreana Marghita — Voinea Carei 7-0 (3-0), Constructorul Arad — Recolta Salonta 3-0 (1-0), Someșul Satu Mare — Constructorul Satu Mare 1-0 (0-0), Oasul Negrești — Minerul Suncuș 3-0 (2-0), Strungul Arad — Gloria Arad 0-0, Rapid Jibou — Gloria Șimleu Silvaniei 4-0 (3-0).

Pe primele locuri: 1. ARMĂTURA ZĂLAU 38 p (51-13), 2. Strungul Arad 35 p (45-17), 3. Bihoreana Marghita 29 p (60-31), 4. Voinea Oradea 29 p (42-27)... pe ultimele: 15. Minerul Suncuș 14 p (18-39), 16. Constructorul Satu Mare 7 p (22-64).

SERIA A X-A

Cimentul Turda — Minerul Căvnic 0-2 (0-0), CUPROM Baia Mare — Minerul Băița 2-1 (0-1), Progresul Năsăud — Foresta Bistrița 3-1 (1-1), Construcții-montaj Cluj-Napoca — Unirea Dej 1-1 (0-0), Minerul Borșa — Minerul Rodna 3-1 (2-1), C.I.L. Gherla — Minerul Baia Sprie 0-0, Bradul Vișeu — Minerul Băiș 2-0 (1-0), Tehnofrig Cluj-Napoca — Dermat Cluj-Napoca 0-0.

Partida Unirea Dej — C.I.L. Gherla, din etapa a XXI-a — intreruptă din cauza manifestărilor huliganice ale unor jucători de la Gherla — a fost omologată cu 3-0 în favoarea echipei din Dej.

Pe primele locuri: 1. MINERUL CĂVNIC 35 p (54-22), 2. Unirea Dej 30 p (42-18), 3. CUPROM Baia Mare 28 p (22-27)... pe ultimele: 15. Construcții-montaj Cluj-Napoca 17 p (29-38), 16. Progresul Năsăud 13 p (21-65).

SERIA A XI-A

Constructorul Alba Iulia — Metalul Aiud 0-1 (0-1), Soda Ocna Mureș — Metalul Sighișoara 2-1 (1-0) — s-a jucat la Teiuș, Lacul Urșu Sovata — C.I.L. Blaj 3-2 (2-1), Inter Sibiu — Unirea Alba Iulia 3-2 (1-0), Textila Cisnădie — Vitrometran Mediaș 5-0 (2-0), Metalul Copșa Mică — I.M.I.X. Agnita 0-0, Textila Sebeș — Chimia Tinăveni 0-3 (0-1), Avîntul Răghin — U.P.A. Sibiu 1-0 (1-0).

Meci restanță din etapa a XVI-a: Vitrometran Mediaș — I.M.I.X. Agnita 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL AIUD 37 p (56-16), 2. Chimia Tinăveni 35 p (50-8), 3. Inter Sibiu 32 p (45-21)... pe ultimele: 15. Vitrometran Mediaș 13 p (16-38), 16. Lacul Urșu Sovata 11 p (18-68).

SERIA A XII-A

Oltul Sf. Gheorghe — Unirea Sf. Gheorghe 0-0, Minerul Baroalt — Viitorul Gheorgheni 3-0 (1-0), I.C.I.M. Brașov — C.S.U. Brașov 0-0, Progresul Odorheiu Secuiesc — Precizia Săcele 2-0 (1-0), A. S. Miercurea Ciuc — Chimia Or. Victoria 1-1 (0-0), Forestierul Tg. Secuiesc — Metalul Tg. Secuiesc 0-0, Minerul Bălan — Utilajul Făgăraș 2-1 (1-0), Torpeda Zămești — Carpați Brașov 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. OLTUL SF. GHEORGHE 34 p (46-15), 2. Progresul Odorheiu 29 p (44-19), 3. Viitorul Gheorgheni 27 p (34-26)... pe ultimele: 14. Utilajul Făgăraș 18 (23-38), 15. Minerul Bălan 18 (22-39), 16. Metalul Tg. Secuiesc 15 p (18-45).

STEUA ȘI DINAMO
INAINTEA
UNUI NOU DERBY

Cel de al 7-lea tur (penultimul) din prima serie valorică a Diviziei de hochei a programat ieri, pe patinoarul „23 August” din Capitală, partidele etapei a 2-a. Ele s-au încheiat cu rezultatele scontate, protagonistele întrecerii — STEUA și DINAMO — menajându-se evident pentru întâlnirea lor de miercuri.

DINAMO — DUNĂREA 6-1 (4-0, 1-1, 1-0). Bucureștenii au forțat doar în primele 25 de minute scorul ajunsese 5-0. Apoi, Dinamo n-a avut nevoie să facă nimic mai mult decât să... patineze. Au marcat: Pană, Turcanu, Mois, Vișan, Axinte și Dumitru, respectiv, Olenici. Au arbitrat: Fl. Gubernu și C. Sgincă.

STEUA — SPORT CLUB 8-2 (2-1, 3-1, 3-0). Au marcat: Hălăucă, Popa, Justinian, Mikloș, Szabo, Hergehelegiu, Nistor și Bucur, respectiv Nagy și Șandor.

Au arbitrat: M. Presneanu și O. Barbu.

Astăzi este zi liberă în seria I. Miine, de la ora 16, au loc jocurile Sport Club — Dunărea și Steua — Dinamo. În clasament, cele două echipe bucureștene se află la egalitate de puncte (cite 34), Steua beneficiind de un golaveraj superior în întâlnirile directe (27-23).



În seria a 2-a, penultima etapă a ultimului tur a furnizat partide dinamice, echilibrate, cu goluri multe și spectaculoase răsturnări de rezultat, în ciuda faptului că ordinea din clasament nu mai poate fi modificată.

Intr-o revenire, din păcate, tardivă Liceul nr. 1 a învins pe Sportul studențesc A.S.E. cu 8-6 (1-3, 1-1, 6-2), după ce studenții au condus aproape 50 de minute. O situație asemănătoare, în întâlnirea Tirnava — Unirea, 8-6 (1-4, 5-0, 2-2), cu singura deosebire că revirimentul hocheiștilor din Odorhei s-a produs în repriza a 2-a. Agronomia — Tractorul 11-4.

Astăzi, de la ora 14, au loc jocurile Tractorul — Tirnava, Agronomia — Liceul nr. 1 și Sportul studențesc — Unirea, care însă nu mai pot modifica ordinea în clasament: 1. SPORTUL STUDENȚESC 41 p. 2. Tirnava 33, 3. Unirea 29, 4. Liceul nr. 1 22, 5. Agronomia 14, 6. Tractorul 1 p.

Joi, la ora 19,30, Tractorul va întâlni într-un meci de baraj pe câștigătoarea Diviziei B a campionatului național, Avântul Gheorghieni.

Valeriu CHIOSE

Pregătiri pentru C. M. de popice

ELENA GONCEAR ȘI PETRE PURGE
CONDUC ÎN „CUPA F. R. P.”

Reprezentativele noastre de popice se pregătesc cu sîrguință pentru cea de-a XI-a ediție a Campionatelor mondiale de la Viena (15-22 mai). După o serie de jocuri internaționale de verificare, încheiate cu un bilanț pozitiv, în compania unor formații puternice, cum sînt cele ale Ungariei, Iugoslaviei, Cehoslovaciei și R. D. Germane — care la C.M. vor fi principalele adversare ale selecționatelor noastre — popicarii din lot s-au reunit sîmbătă la Mangalia, pe arena de la Neptun, alături de alți jucători fruntași, în etapa a III-a a „Cupei F.R.P.” și apoi au participat duminică la un antrenament controlat. În „cupă” jucătorii din lot au avut o comportare bună, dominînd întrecerile în special la băieți. Pe primele trei locuri s-au clasat: I. Băiaș (Constructorul Galați) 918 p.d., P. Purge (Voința București) 893 p. d. și I. Tismănar (Constructorul Galați) 889 p. d. — toți din repre-

SPORTUL IN LUME

BOGAT PROGRAM

HANDBALISTIC INTERNAȚIONAL

În prima parte a acestei luni, amatorii de handbal din țara noastră vor avea posibilitatea să urmărească, pe lângă jocurile „Cupei de primăvară”, o serie de întâlniri internaționale amicale, susținute de diferite echipe românești în compania unor formații de peste hotare.

● **Reprezentativa olimpică de handbal masculin a Canadai**, care se pregătește pentru turneul de la Montreal, urmează să întâlnească la Brașov pe divizionara A Dinamo Brașov și pe divizionara B Tractorul, după care va juca în compania altor două echipe ce urmează să fie desemnate.

● **Selecționata feminină a Chișinăului** va întâlni în zilele de 11 și 15 mai la Ploiești și 13 mai la Brașov o selecționată divizionară a României.

● **Echipele feminină Odeva Hlohovec**, din prima divizie a Cehoslovaciei, va juca în zilele de 18 și 20 mai la Ploiești, în compania unei selecționate a țării noastre.

● **Reprezentativa masculină a R.S.S. Ucrainene** va întreprinde un turneu de mai multe jocuri în țara noastră, urmînd să joace după următorul program: 12 mai la București

(sala Floreasca, de la ora 18,30) și 14 mai la Ploiești cu o **Selecționată divizionară a României**; 16 mai la Bacău, cu divizionara A Știința Bacău.

BOXERUL CUBANEZ
GRINAN

ÎNVINS LA HALLE!

A luat sfîrșit turneul de box de la Halle. În cel mai spectaculos meci al finalelor, la cat. pană, Nowakowski (R.D.G.) 1-a învins la puncte pe campionul cubanez Genevove Grinan. Celelalte rezultate: semimusc: Geilich (R.D.G.) b. ab. 3 Ramos (Cuba); muscă: Duvalon (Cuba) b.p. Orban (Ungaria); cocoș: Förster (R.D.G.) b.p. Jakab (Ungaria); semiușoară: Botos (Ungaria) b.p. Valente (Cuba); ușoară: Beyer (R.D.G.) b. ab. 2 Budușan (România); semimijlocie: Vogelreuter (R.D.G.) b. ab. 3 Franz (R.D.G.); mijlocie mică: Martinez (Cuba) b. ab. 3 Strassburg (R.D.G.); mijlocie: Wittenburg b. ab. 2 Bauch; semigrea: Sachse b.p. Hadler; grea: Fanghanel b.p. Meissner (toți R.D.G.).

ECHIPA DE TENIS A ROMÂNIEI A TRECUT PRIMUL TEST

(Urmare din pag. 1)

tăm în competiție și a învinge acum Anglia, din nou în deplasare, este desigur numai o speranță... Pentru aceasta am avea nevoie de alți jucători, mai apropiați clasei lui Năstase, care încă nu au ieșit din masa juniorilor care bat la poarta sacrării. Față de aceștia ar trebui să se aplice, cu mai multă insistență, grija tehnicilor noștri și rivna antrenorilor care-i pregătesc, pentru ca peste cîțiva ani să putem alina din nou o echipă capabilă să urce pe treptele cele mai de sus ale ierarhiei internaționale. Aceasta și este concluzia principală care se desprinde după meciul cu austriecii.

Foarte interesantă a fost partida de dublu, cea de sîmbătă, care a deschis poarta victoriei. Cînd Năstase și Marcu conduceau cu două seturi la zero, poate că mulți dintre noi ne-am gândit cu teamă la posibilitatea repetării celor trăite la Mestre și Barcelona, cînd dublul nostru a pierdut de la aceiași scor. De data aceasta, echipierii trimiși în teren au găsit țaria necesară pentru a rezista. Și, din nou, am menționat pe Viorel Marcu, care a pus atîta inimă în joc, surprinzîndu-și adver-

sarii prin cutezanța intervențiilor sale în cele mai dificile perioade ale luptei.

Păcat că meciul primelor rachete, între Ilie Năstase și Hans Kary, s-a disputat pe vreme neprielnică. Am fi asistat la un spectacol de tenis și mai bun. Rar l-am văzut pe primul nostru tenisman acționînd atît de bine într-un joc decisiv, bazîndu-se nu numai pe momentele sale de inspirație, ci acționînd cu aceeași clarviziune și determinare pînă la ultima minge. Cu toate că, la încheiere, Năstase ne mărturisea că nu este mulțumit de cum a jucat, la prima ieșire pe terenul cu zgură. Pretențiile unui campion de talia sa se măsoară, desigur, cu alte etaloane.

Cuvinte de apreciere ar merita și Dumitru Hărădău, autorul punctului care rotunjește victoria la un scor categoric. Din păcate, acest jucător nu acționează însă cu aceeași încredere în sine pe distanța

BALCANIADA — O VERIFICARE UTILĂ
A CAIACIȘTILOR ȘI CANOIȘTILOR NOȘTRI

De vorbă cu prof. Corneliu Bărsănescu, antrenor coordonator al lotului

Duminică dimineața s-a desfășurat la Belgrad ediția inaugurală a Campionatului Balcanic de caiac-canoe. După cum se știe, reprezentanții României au dominat autoritar întrecerile, impunîndu-se în 10 din cele 11 probe ale programului. La înălțimea delegației noastre, am solicitat antrenorul coordonator al lotului, prof. Corneliu Bărsănescu, amănunte despre desfășurarea concursului și evoluția caiaciștilor și canoiștilor români.

— Inaugurarea Campionatului Balcanic constituie un moment important pentru sportul nostru; am vrut să onorăm evenimentul, alinînd cea mai bună garnitură. De altfel, așteptam cu nerăbdare această primă ieșire oficială pe apă, după o îndelungată perioadă de pregătire, dorînd să începem cu bine un sezon de importanță deosebită, al cărui vîrf îl constituie Jocurile Olimpice. Campionatul Balcanic — ca și „avanpremieră” de sîmbătă, desfășurată tot la Ada Ciganlija, cu aceeași participare, caiaciștii și canoiștii din Italia și R. F. Germania declină în ultimul moment invitațiile — a constituit o verificare utilă, în condiții de întrecere foarte dificile. Nu mă refer numai la adversarii — din rîndul cărora aș remarca pe sportivii bulgari, în sensibil progres de cînd pregătirile lotului sînt conduse de doi antrenori sovietici — ci și la condițiile atmosferice neprielnice: frig, vînt contrar, valuri.

— Succesul clar exclude, aproape, evidențierile speciale. Totuși...

— Foarte bine au concurat Ivan Patzaichin și Vasile Diba. Mai slab Gheorghe Danielov și Gheorghe Simionov la C 2-

1000 m, care au fost întrecuți de al doilea echipaj bulgar (Danielov a acuzat o ușoară stare gripală) și C. Macareno la K 1 1000 m unde, în concursul de sîmbătă, a fost întrecut atît de concurentul bulgar, cit și de cel iugoslav. În general însă, echipajele au dovedit un stadiu avansat de pregătire. Comparativ cu timpul obținut la pistele de control de la Snagov, curba formei sportive este ascendentă. Sperăm să urce în continuare, conform planificării.

— **Ce concursuri urmează?**
— Pentru candidații olimpici, calendarul competițional stabilit la începutul anului prevede trei verificări „tari”. După Campionatul Balcanic urmează, în crescendo, regata Snagov (13-15 mai) și la începutul lunii iunie (5-6), regata Moscova, ultimul concurs constituînd examenul decisiv dinaintea J.O. și în urma căruia vom stabili echipa care va pleca la Montreal. (Vl. M.)

● Joi și vineri, la Snagov, se desfășoară competiția internațională „Regata Steua” și concursul intern „Cupa Steua”.

CAMPIONATE
DE FOTBAL

CEHOSLOVACIA (etapa 24): V.S.S. Kosice — Inter Bratislava 0-3; Slovan Bratislava — Bohemians Praga 2-1; Dukla Praga — Skoda Plzen 2-2; Zbrojovka Brno — Spartak Trnava 1-0; Slavia Praga — Banik Ostrava 1-0. Clasament: 1. Slovan Bratislava 28 p.; 2. Zbrojovka Brno 28 p.; 3. Slavia Praga 27 p.

IUGOSLAVIA (etapa 25): Borac Banja Luka — Vardar Skopje 2-1; Partizan Belgrad — Radnicki Kragujevac 3-0; Steua Rosie Belgrad — Ceik Zenika 0-1; Zveznicar Sarajevo — Hajduk Split 0-0; Dnyamo Zagreb — O.F.K. Belgrad 0-0; Buducnost — Velez Mostar 1-0; Olimpia Ljubljana — Vojvodina Novi Sad 3-2. Clasament: 1. Partizan Belgrad 38 p.; 2. Steua Rosie Belgrad 36 p.; 3. Hajduk Split 34 p.

BULGARIA (etapa 25): Sliven — Levski Spartak Sofia 1-0; Trakia Plovdiv — Slavia Sofia 2-0; Pirin Blagoevgrad — Minior Pernik 1-1; Cerno More Varna — Lokomotiv Plovdiv 1-0; Lokomotiv Sofia — Spartak Varna 2-1; T.S.K.A. Septemvrisko Zname Sofia — Dunav Ruse 2-0; Botev Vrata — Akademik Sofia 0-1. Clasament: 1. Levski Spartak 36 p.; 2. T.S.K.A. 34 p.; 3. Akademik 30 p.

R. F. GERMANIA (etapa 29): Werder Bremen — Borussia Mönchengladbach 2-2; Hertha B.S.C. — S. V. Hamburg 1-1; Bayer Uerdingen — Kickers Offenbach 1-2; V.F.L. Bochum — F.C. Köln 1-0; Bayern München — M.S.V. Duisburg 3-0; S. C. Karlsruhe — Hanovra 3-2; Eintracht Braunschweig — F. C. Kaiserslautern 2-0; Eintracht Frankfurt pe Main — Rotweiss Essen 1-3; Fortuna Düsseldorf — Schalke 04 1-2. Clasament: 1. Borussia Mönchengladbach, 39 p.; 2. S. V. Hamburg 35 p.; 3. F. C. Kaiserslautern 35 p.

SPANIA (etapa 32): Betis — Hercules 1-0; Real Sociedad — Santander 3-2; Espanol Barcelona — Atletico Madrid 1-0; Valencia — Granada 2-1; Real Madrid — F. C. Barcelona 0-2; Zaragoza — Atletico Bilbao 1-1. Clasament: 1. Real Madrid 44 p.; 2. Atletico Madrid 40 p.; 3. F. C. Barcelona 40 p.

În cadrul preliminarilor turneului olimpic (zona Americi centrale și a Caraibilor), selecționata Panama a înțînit pe teren propriu formația Salvador de 1-1.

AGENDA SĂPTĂMÎNII

4-9 Tenis	Turneul final, simplu (WCT), la Dallas
5 Fotbal	Finala Cupei cupelor (Anderlecht — West Ham United), la Bruxelles
Atletism	Meci amical: Grecia — Polonia, la Atena
6-9 Judo	Patrolater (m): Anglia — Belgia — Grecia — România, la Atena
7 Scrimă	Campionatele europene, la Kiev
8 Fotbal	Patrolater (f): Franța — Italia — România — Ungaria, la Paris
8-9 Scrimă	Turneul interbaltic: Țara Galilor — Anglia, la Cardiff și Irlanda de Nord — Scoția, la Belfast
Gimnastică	„Cupa Jeanty”, floretă (f), la Paris
8-24 Ciclism	Concursul „Euroturnier” (m), la Wiesbaden
9-13 Pentatlon	„Cursa Păcii” (ediția 29), Praga — Varșovia — Berlin
	Concurs internațional, la Budapesta

ATLETISM ● În triumful de la Split, dublă victorie a selecționatelor R. D. Germane, la masculin cu 188 p. (în continuare: Anglia 128 p. și Iugoslavia 106 p.) și la feminin 137 p. (Anglia 82 p. și Iugoslavia 47 p.). Rezultate mai bune, feminin: 100 mg — Ehrhard (R.D.G.) 13,23; disc — Hinzmann (R.D.G.) 65,60 m; pentatlon — Siegel (R.D.G.) 4813 p.; masculin: triplușalt — Moore (Anglia) 16,43 m; 5000 m — Black (Anglia) 13: 31,8; 110 mg — Munkelt (R.D.G.) 13,77; ciocan — Sachse (R.D.G.) 76,40 m; 800 m — Susanj (Iugoslavia) 1: 47,1; disc — Schmidt (R.D.G.) 64,98 m; 3000 m obst — Coates (Anglia) 8: 32,8 ● Concurs la Long Beach (California), lungime — Randy Williams 8,04 m; prăjină — Baird (Australia) 5,33 m; 400 mg — Bolding (S.U.A.) 49,9; 400 m — Saunders (Canada) 46,9; înălțime — Stones (S.U.A.) 2,22 m; 1500 m — Craig (Canada) 3: 44,7.

AUTO ● „Marele Premiu al Spaniei” a revenit lui N. Loda (Ferrari), care conduce în clasamentul campionatului mondial cu 33 p., urmat de Depailler 10 p. și Regazzoni 9 p.

BOX ● La Caracas, campionul mondial profesionist la semimusc Estaba (Venezuela) și-a apărut centura printr-o victorie la puncte după 15 reprize în fața lui Alvarez (Mexic).

CICLISM ● În „Turul Spaniei”, etapa a 5-a a revenit olandezului Theo Smit. În clasamentul general conduce Günther Haritz (R.F.G.), urmat la 1: 07,0 de spaniolul Elorriaga.

PE SCURT

GIMNASTICĂ ● A luat sfîrșit, la Hamburg, turneul de calificare (f) pentru J.O. Iată calificatele (primele 6 clasate): 1. S.U.A. 376,17 p.; 2. Bulgaria 374,35 p.; 3. Canada 372,865 p.; 4. R.F. Germania 371,27 p.; 5. Olanda 370,26 p.; 6. Italia 369,985 p. Sînt calificate direct: U.R.S.S., R.D.G., Ungaria, România, Cehoslovacia și Japonia.

LUPTĂ ● Juniorul Vasile Pușcașu a terminat învingător la cat. 100 kg, stilul „liber”, în turneul de la Sofia, la care au luat parte 150 de sportivi din 8 țări.